
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DE 2025

DATA DA SESSÃO:
18/02/2025

HORÁRIO DA SESSÃO:
09h

LOCAL DA SESSÃO:
PLENÁRIO

ATAS

TÍTULO RESUMO DESTINO

Ata da 3ª Sessão
Extraordinária do

1º Período de
2025

Sessão Extraordinária realizada no dia 13 de fevereiro de
2025

Votação
Única

ORDEM DO DIA

TÍTULO AUTORIA RESUMO DESTINO

Indicação
N.º

033/2025

Tarcisio
Gabriel Dos
Santos Gois

O VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITABAIANINHA/SE, ABAIXO ASSINADO, com espeque
no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do
Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando
o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à
presença de Vossa Excelência, propor a presente
INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito
Municipal e Secretaria Municipal de Obras, Transportes
e Serviços Públicos, que em conjunto, demonstrando
costumeira sensibilidade de pessoas públicas,
promovam a CONSTRUÇÃO DE 1 PRAÇA no
Loteamento NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, neste
município.   Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Itabaianinha-SE, 23 de janeiro de 2025.      
_____________________________________________
Tarcísio Gabriel dos Santos Góis Vereador Autor  

Votação
Única

Indicação
N.º

040/2025

José Eraldo
de Jesus
Santana

Indicação nº 40/2025.     O VEREADOR DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE, ABAIXO
ASSINADO, com espeque no art. 27 e seguintes com o
art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa
Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada
regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência,
propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas
executivas ao Prefeito Municipal e Secretária Municipal
de Obras, Transporte e Serviços Públicos, que em
conjunto, demonstrando costumeira sensibilidade de
pessoas públicas, promovam O SANEAMENTO E
PAVIMENTAÇÃO DA RUA FRANCISCO D´ÁVILA
MELO, neste município. Sala das Sessões da Câmara
Municipal de Itabaianinha-SE, 24 de janeiro de 2025.    

Votação
Única
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Indicação
N.º

053/2025

Jose
Agnaldo Dos

Santos

O VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITABAIANINHA/SE, ABAIXO ASSINADO, com espeque
no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do
Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando
o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à
presença de Vossa Excelência, propor a presente
INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito
Municipal e Secretária Municipal de Obras, Transporte e
Serviços Públicos, que em conjunto, demonstrando
costumeira sensibilidade de pessoas públicas,
promovam o pavimentação do final da Rua do Bomfim
ao Logradouro denominado Pitombeira do Povoado
Ilha,  neste município. Sala das Sessões da Câmara
Municipal de Itabaianinha-SE, 27 de janeiro de 2025.    
 
_____________________________________________
José Agnaldo dos Santos Vereador Autor  

Votação
Única

Indicação
N.º

071/2025

Geobaldo
Lima Dos
Santos

O VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITABAIANINHA/SE, ABAIXO ASSINADO, com espeque
no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do
Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando
o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à
presença de Vossa Excelência, propor a presente
INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito
Municipal e Secretária Municipal de Obras, Transporte e
Serviços Públicos, que em conjunto, demonstrando
costumeira sensibilidade de pessoas públicas,
promovam o SANEAMENTO e PAVIMENTAÇÃO das
seguintes Ruas do LOTEAMENTO SÃO GONÇALO:
Rua José Rivaldo Viana Silva (Rua G); Rua Professor
José Antelmo dos Santos (Rua H); Rua Teodoro
Henrique dos Santos (Rua A) Rua Ubaldo Batista dos
Santos (Rua F). Sala das Sessões da Câmara
Municipal de Itabaianinha-SE, 28 de janeiro de 2025.    
 
_____________________________________________
Geobaldo Lima dos Santos Vereador Autor  

Votação
Única
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